

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 张家口版 | 第437期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，法轮功在海外迅速弘传，但是在中国大陆一地，法轮功却受到残酷迫害。◇

张家口张北县公安局副局长袁慧君遭恶报死亡

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）据官方人士透露，二零二四年四月份，袁慧君遭恶报死亡，有人说是染疫白肺死亡，也有说是被人捅伤后，不治而亡。袁慧君在职期间诽谤法轮功，绑架、构陷、判刑迫害法轮功学员，这正应了善恶有报的天理。

袁慧君，一九七二年生，曾任河北省张家口市康保县芦家营乡派出所所长，期间积极参与迫害法轮功，每到邪党的敏感日就派人骚扰法轮功学员，非法拖走大法弟子的车、绑架大法弟子等。

袁慧君于二零一九年调到张家口市张北县师范路派出所任所长，后又升职张北县公安局任副局长。

二零二三年四月二十四日，任职张北县公安局副局长的袁慧君在张北县花园广场组织并主持了所谓



“反邪教警示教育进乡村活动”，发放了诽谤宣传资料两千多份，布置邪恶展板六块，拉横幅等等，强拉五百多群众参与活动，毒害众多世人敌视法轮大法。

袁慧君在张北县任公安局副局长期间，张北县发生多起骚扰、绑架法轮功学员事件，最恶劣的是有三位张北县大法弟子被绑架、构陷、判刑并巨额罚款：张霞被冤判五年，被勒索罚款三万元；张秀玲被冤判四年，被勒索罚款两万元，

邢果花（七十五岁）被冤判三年，被勒索罚款两万元。

多行不义必自毙。据官方人士透露，二零二四年四月份，袁慧君遭恶报，染疫白肺死亡。也有老百姓们说，袁慧君是因为男女作风问题，被人捅伤后，不治而亡。不管死因为何，袁慧君的可悲下场令人遗憾。

在袁慧君这几年参与迫害大法弟子过程当中，一直都有大法弟子给他讲真相，劝他不要参与迫害大法和大法弟子，但是袁慧君为了官职利益，不听劝阻，一味行恶，最后落得个可悲下场。

这也是在警醒那些听命于中共迫害大法弟子的人，好好了解一下法轮功真相，不要再跟着中共恶党傻跑，不要再参与迫害大法和大法弟子，给自己留条生路吧。◇

世纪伪案 惊天骗局



央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该片揭示了2001年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇

张家口宣怀吉多次被绑架 慈悲告诉警察真相、拒绝签字

【明慧网】二零二四年三月二十一日上午十点，张家口崇礼区驿马图乡派出所所长刘占海和姓郭的警察非法闯入宣怀吉家里，四处翻找，翻箱倒柜，象土匪一样，连存放面粉的柜子也掀开查看，抢走了几本大法书和几本小册子，随后开着警车离去。

近中午十二点，五个警察，四男一女，开着“特警”标志的车，再次非法闯入宣怀吉家中，驿马图乡派出所所长刘占海对宣怀吉说：“跟我们走一趟。”那个姓郭的警察手持拍摄仪，对着宣怀吉录像，宣怀吉上前阻止姓郭的警察的非法录像行为，郭姓警察说是执法拍摄。宣怀吉说：“我没犯法，你来我家里执什么法？”所长就让姓郭的警察把摄像机关了。

四个警察拉拖着宣怀吉，把他绑架到警车上。宣怀吉就大声喊“法轮大法好！”院外有些村民围观，之后村民们说：“宣怀吉帮了几乎是每一家村民。”

警车一直开到崇礼区公安局，所长刘占海把宣怀吉送到公安局就开车跑了。宣怀吉在警车上不断和警察讲真相。期间参与绑架宣怀吉的一个警察说是为了工作业绩“加分”。

到了崇礼公安局，宣怀吉和警察说：“你们拿出红头文件来，法轮功犯了哪一条法律？咱们看看《宪法》上有宗教信仰自由，我什么法也没犯，”又对警察讲真相：从央视“自焚”伪案假新闻主播罗京，造谣污蔑法轮功，突然患上恶性肿瘤，死于淋巴癌，年仅四十八岁，遭到恶报；参与制造“自焚”伪案的原央视副台长、中共六一零办主任李东生，已被判刑十五年；央视“自焚”伪案制片人陈虹，因胃癌病亡，年仅四十七岁。

宣怀吉没有配合警察签字、按手印等一系列所谓程序。从下午一点多审问，直到晚上十点多，驿马



图乡派出所和姓郭的警察才把宣怀吉送回家。

因为坚持信仰，宣怀吉曾被非法劳教三年、被劫入高阳劳教所迫害、多次遭绑架和非法关押。

被非法劫入高阳劳教所

在二零零一年时，宣怀吉曾因炼法轮功而被非法劳教二年，被非法关押在高阳劳教所。

二零零五年十月十一日，宣怀吉被当地警察拉到保定高阳劳教所。无任何理由和手续，当地警察便通过本县一个在此上班的警察刘宁，把宣怀吉强行送进去。

警察把宣怀吉一个人关在三大队。宣怀吉拒不干奴工，在屋里呆了五天，给犯人们讲真相。第九天起，他开始绝食抗议非法关押，警察拉他到医院灌食。

在高阳中医院门口宣怀吉喊法轮大法好，警察和犯人按头把嘴堵住，把鞋都磨烂了。他们用铁器撬嘴，牙撬活动。一根粗一根细的塑料管，同时从鼻子和嘴里往里捅，灌的是少量的奶粉加大量的食盐，其痛苦令人难以承受，随时有窒息危险。以后每七天灌一次，每次拉回劳教所的途中，故意开快车专捡坑洼不平的路踹他。

在劳教所，绝食第四十一天时，人不能说话，经常昏迷，浑身苍白毫无血色。警察一看人不行了，通知家里接人。

同时在村里八十多位正直的乡亲联名签字、按手印，要求释放好人宣怀吉。二零零五年十二月六日，高阳劳教所见人危在旦夕，马

上答应保外就医才放人。

多次被绑架和非法关押

二零零四年十月二十七日，宣怀吉在当地上耗沁讲真相时，被村书记郝富恶意举报，他配合石窑子派出所警察等相关人员参与绑架，把宣怀吉塞到警车座位底下，警察坐在他身上。拉到窑子派出所进行审讯，不配合就扇耳光。崇礼国保张贵所和陈建军以及石窑子派出所警察等去家里非法抄家，抄走大法书师父法像等书籍。非法关押一天多，又被强行非法关押到崇礼看守所。在看守所绝食绝水七天七夜，在放风喊法轮大法好时，喊一句警察武立魁穿皮鞋狠踢一脚。在看守所没吃一口饭，没喝一口水。放人的时候，警察郝万毅向儿子勒索五百块钱。另外宣吉怀的摩托车被扣不给。

二零一九年十一月二十日上午九点多钟，吉宣怀去石窑子乡西那林村讲真相，被村里包队干部的人举报。张家口崇礼区公安国保队长郑建国和驿马图乡派出所所长杨文亮，及警察胡德振、小水泉村大队的张建国、陈广荣、侯光斌等，强行把宣怀吉抬回家，把家里的门撬开，抢走大法书籍等。

二零二零年五月十三日，崇礼区公安局国保大队长郑建国带领好几个警察非法闯进宣怀吉家，抄走大法书籍和师父法像等物品。同时把摩托车非法扣押不给。宣怀吉为了不再被绑架，被迫离家。

二零二零年六月十七日，宣怀吉下午三点刚到家，晚上七点多，就被崇礼区公安局国保大队长郑建国等绑架。还非法抄走了大法书籍等。宣怀吉被非法关押在张家口市拘留所十五天。在关押审讯时宣怀吉不配合，国保警察郑建国就气急败坏的说我这张身上皮不要，也要把你活埋。二零二零年七月三日上午八点多，家人从张家口看守所才将他接回家中。(有删节)◇